

各 位

会 社 名 ウシオ電機株式会社 代表者名 代表取締役社長 朝日 崇文 (コード番号 6925 東証プライム) 問合せ先 経理財務部長 伊藤 広己 (TEL. 03-5657-1000)

(訂正) 「従業員持株会に対する譲渡制限付株式としての自己株式処分に関するお知らせ」 の一部訂正について

2024年5月14日付け当社プレスリリース「従業員持株会に対する譲渡制限付株式としての自己株式処分に関するお知らせ」(以下「処分決議日プレスリリース」といいます。)にてお知らせした本譲渡制限契約の内容の一部に訂正がございますので、下記のとおりお知らせします(訂正箇所には下線を付して表示しております。)。

記

<訂正箇所> 処分決議日プレスリリース4頁・上から7~8行目

- (誤) 2024年4月から退会届受付日を含む月までの月数を36 (一部の本割当株式は24) で除した数
- (正) 202<u>6</u>年4月から退会届受付日を含む月までの月数を<u>12</u>(一部の本割当株式は<u>2024年4月から退</u>会届受付日を含む月までの月数を24)で除した数

<訂正箇所> 処分決議日プレスリリース4頁・上から26~27行目

- (誤) 202<u>4</u>年4月から組織再編等効力発生日を含む月までの月数を<u>36</u>(一部の本割当株式は24)で除 した数
- (正) 202<u>6</u>年4月から組織再編等効力発生日を含む月までの月数を<u>12</u> (一部の本割当株式は<u>2024年4</u> 月から組織再編等効力発生日を含む月までの月数を24) で除した数

以上